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Ceea ce era teamă s-a transformat în 
curaj, ceea ce era slăbiciune a devenit 

putere, iar inimile ucenicilor s-au umplut 
de lumină și har… prin puterea  

Duhului Sfânt ! 

Duhul Sfânt este darul lui Dumnezeu 
pentru lume, mângâierea celor întristați, 
întărirea celor slabi și călăuzirea celor 
care caută adevărul. El lucrează tainic  

în sufletul omului, aducând pace, iubire  
și înnoire sufletească. 

Astăzi, mai mult ca oricând, avem nevoie 
de lucrarea Duhului Sfânt în viața 

noastră. Într-o lume grăbită și tulburată, 
Duhul lui Dumnezeu ne cheamă  
la rugăciune, la unitate, la iertare  

și la iubire curată. 

Să-L rugăm pe Dumnezeu să reverse  
și peste noi harul Său cel Sfânt, pentru ca 
inimile noastre să rămână vii în credință, 
statornice în bine și pline de dragoste față 

de aproapele. 
(A.K.) 

Citirea Bibliei în 2026 | Proiectul „Împreună” 

Dacă ți-a plăcut acest Buletin, ne-am bucura  
să-l oferi mai departe. Cineva are nevoie să 

citească aceste mesaje de încurajare.  

duminică, 24 mai  Faptele Apostolilor 9 

luni, 25 mai Psalmul 60-61 | Prov. 14:1-8 

marți, 26 mai Psalmul 62-63 | Prov. 14:9-16 

miercuri, 27 mai Faptele Apostolilor 10 

joi, 28 mai Faptele Apostolilor 11 

vineri, 29 mai Faptele Apostolilor 12 

sâmbătă, 30 mai Faptele Apostolilor 13 

Săptămâna 22 (24 - 30 mai) 

 „M-am făcut tuturor totul, ca, 
oricum, să mântuiesc pe unii din ei.”  
– 1 Corinteni 9:22 

 
 Trăim într-o lume din ce în ce mai 
amestecată – idei, stiluri de viață, 
convingeri, religii, identități. Pentru unii, 
diversitatea e motiv de retragere sau de 
conflict. Pentru apostolul Pavel, însă, a 
fost un teren de misiune. El nu  și-a diluat 
credința, dar și-a adaptat abordarea, ca să 
fie înțeles. Asta este inteligența 
culturală: capacitatea de a trăi 
credința autentică într-un mod care 
atinge inimi într-un context pluralist. 
 
 Hristos a întrupat perfect acest 
model. A vorbit cu samariteanca fără a o 
respinge, a cinat cu vameșii fără a Se 
compromite, a confruntat fără a urî. A 
știut să fie lumină fără să orbească, și 
sare, fără să rănească. El nu S-a temut 
de diferențe, ci le-a folosit ca punți spre 
adevăr. 
 
 1 Corinteni 9:22 nu ne cheamă la 
compromis doctrinar, ci la flexibilitate 
misionară. Pavel nu și-a schimbat 
Evanghelia – și-a schimbat metodele. 
Nu a fost sclavul contextului, ci slujitorul 
oamenilor. A înțeles cultura ca limbaj, nu 
ca stăpân. 

 

 

 Astăzi, chemarea e aceeași: să fim 
relevanți fără a deveni superficiali. Să 
înțelegem valorile, întrebările și 
frământările celor din jur, dar să rămânem 
ancorați în adevăr. Nu poți lumina un loc 
pe care îl respingi din start. Nici nu poți 
atinge o inimă pe care o disprețuiești în 
tăcere. 
 
 Inteligența culturală cere 
ascultare, răbdare, discernământ. Să 
știi când să vorbești și când să taci. Să 
înțelegi de ce oamenii gândesc cum 
gândesc, fără să-ți pierzi convingerile. Să 
ai curajul să porți Evanghelia în limbajul 
dragostei, chiar și când nu ești pe teren 
familiar. 
 
 Fraților și surorilor, nu suntem 
chemați să fugim de lume, ci să 
luminăm în ea. Să fim sare într-o cultură 
care gustă din orice, dar nu se satură. Să 
fim martori care știu să poarte adevărul 
cu blândețe și curaj, în mijlocul 
diferențelor. 
 
 Inteligența culturală nu înseamnă 
să fii pe placul oamenilor, ci să fii înțelept 
pentru mântuirea lor. Exact cum a fost 
Hristos. 

 

(Pastor Nelu Filip) 
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Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul platformelor 
noastre digitale: @BisericaPoartaCerului 

 
Vino cu noi la închinare! 

Joi 
 

18:00  
Serviciu divin 

Marți 
 

18:00  
Rugăciune 

Vineri 
 

17:30  
Liceeni 

Duminică 
 

09:00 & 18:00 
Servicii divine 

Luni 
 

19:00  
Tineret 



 

 
(R.G.) 

Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul  

celor care își serbează ziua  

de naștere săptămâna viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 24 MAI | 
Claudiu Cărpineanu 

Ovidiu Puşcaşu  
 

| LUNI, 25 MAI | 
David Marcu 
Larisa Șerban 

Mathias Dumitrescu  
 

| MARȚI, 26 MAI | 
Abiel Rusu 

Marcel Petru 
Neemia Gherasim  

 

| MIERCURI, 27 MAI | 
Athenais Jița 

Emanuel Mezei 
Marinela Chiu 
Sara Măgduț  

 
| JOI, 28 MAI | 

 Adonis Goagără 
Anda Serediuc 
Andrei Gruie 

Estera Surugiu 
Florin Cîmpan 

Liviu Rusu 
Mihai Coman  

 
| VINERI, 29 MAI | 
Călina Copăcean 

Cristian Strungaru 
Iosif Cioagă 

Larisa Pantea  

| SÂMBĂTĂ, 30 MAI | 
Adrian Șandor 

Constantin Crișan 
Ezra Pușcașu 

Matei Rus 

 

(R.G.) 

„Bunătățile 

Domnului  

nu s-au sfârșit, 

îndurările Lui  

nu sunt la capăt,  

ci se înnoiesc în 

fiecare dimineață.  

Și credincioșia Ta 

este atât de mare!” 

(Plâng. lui Ier. 3:22-23) 

Data căsătoriei 
31 august 2025 

Experiențe cu Domnul 
Familia Ianoși este o familie tânără a 
bisericii, care se încrede în Dumnezeu și în 
promisiunile Sale. Cristiano și Adina 
mărturisesc dependența de Domnul prin 
mărturia lor. Atunci când au decis să se 
căsătorească, Cristiano urma să termine 
facultatea, iar Adina era în al doilea an. 
Dumnezeu i-a ajutat în mod minunat, 
oferindu-i lui Cristiano un loc de muncă și 
sprijinind-o pe Adina la facultate prin 
obținerea unei burse. De asemenea, din ziua 
căsătoriei, nu a existat nicio zi în care să 
ducă lipsă de ceva, iar pentru aceasta Îi sunt 
profund mulțumitori Domnului. 

Slujire în biserică 
Familia Ianoși s-a implicat în redactarea 
poveștii echipei „Nihil Sine Deo”.  

În biserica din Simeria, Adina a slujit în 
lucrarea cu copiii și în orchestră. 

Motive de rugăciune 
Cristiano și Adina vin înaintea lui 
Dumnezeu cu următoarele motive:  

• ca Domnul să le binecuvânteze familia și 
să îi ajute să crească în cunoașterea Lui; 

• ca Adina, după terminarea facultății în 
acest an, să își găsească un loc de muncă în 
învățământ; 

• Cristiano să fie binecuvântat la locul său 
de muncă actual.  

Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să 
mijlocim înaintea Domnului pentru Cristiano 

și Adina, aducând înaintea Lui cauzele 
specificate. Dumnezeu să fie la cârma vieții lor 

și să îi facă o binecuvântare pentru cei din 
preajma lor și pentru cei din Casa Domnului!  

 

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII 

Familia IANOȘI  
Cristiano & Adina 

„Acum dar rămân acestea trei: credința, 

nădejdea și dragostea, dar cea mai mare 
dintre ele este dragostea.” (1 Cor.13:13) 

(F.T.) 

 
„Indiferent dacă ești bărbat sau femeie, 
dacă ești sufletul petrecerii sau o mimoză, 
dacă ești un gânditor, un sentimental sau 
faci parte dintr-o categorie încă 
necunoscută de științele sociale, ești făcut 
pentru legături. Ești făcut pentru relații. 
Ești făcut pentru intimitate.” Prin astfel de 
cuvinte își argumentează John 
Ortberg demersul de a scrie despre relații 
interumane reușite. Intitulată sugestiv  
Te-aș plăcea dacă ai semăna mai mult 
cu mine (Scriptum, Oradea, 2018), cartea 
este o veritabilă reflecție de antropologie 
creștină. 

Autorul – atât de cunoscut și îndrăgit – nu 
face altceva decât să ne deschidă 
orizonturi. Suntem învățați, înainte de 
toate, să depășim teama. Este vorba de 
fobia pe care o resimțim când e vorba să 
intrăm în relații de calitate cu semenii 
noștri. Doar o știm bine: dezamăgirea 
pândește la ușa oricărei prietenii. Or, 
izbăvirea din acest blocaj stă tocmai în 
îndemnul apostolului: „Bucurați-vă cu cei 
ce se bucură; plângeți cu cei ce 
plâng” (Rom. 12:15). „Bucuria și plânsul 
se găsesc în centrul vieții noastre 
emoționale. Lucrul care face posibilă 
legătura umană este capacitatea de a 
discerne starea emoțională a celeilalte 
persoane, empatizarea cu această 
stare și pătrunderea în ea. Oamenii 
care ne citesc cu ușurință nu doar că 
stabilesc legături cu noi, ci au și 
capacitatea de a ne conduce de la o 
stare emoțională negativă la una 
pozitivă. E un lucru deosebit.” 

Urmează apoi acel transfer de 
încredere, atât de important într-o relație. 
Încrederea se împletește cu dedicarea, 
iar din acestea se naște adevărata 
prietenie. Aplicată inclusiv în relația 
familială, prietenia este ceva atât de fragil 
și nobil, încât orice ființă umană va tânji 

după ea. „Un prieten crede în tine când 
tu însuți nu mai crezi. Un prieten vede 
în tine ceea ce tu însuți nu mai vezi. Un 
prieten se bucură să fie cu tine, îți 
cinstește reușitele și îți serbează ziua 
de naștere. Un prieten promite să-ți 
rămână credincios. Colegii tăi sunt 
probabil alături de tine atunci când le 
convine, însă prietenii sunt născuți 
pentru vremuri de restriște.” 

În calea acestei relații de calitate, a 
intimității corect înțelese și trăite, se 
ridică, amenințător, mai multe ziduri. 
Este vorba de zidul egoului, al 
tehnologiei, al ostilității, al compasiunii, al 
pseudo-intimității și al lui „prea multe de 
făcut”. Cum pot fi depășite acestea 
toate? Partea a doua a cărții încearcă să 
răspundă la întrebare, cu exemple și 
argumente convingătoare. A te face 
vulnerabil, a pleda întotdeauna pentru 
adevăr și a practica gentilețea sunt numai 
câteva dintre acestea. Nimeni nu și-a 
aprofundat relațiile fără cele menționate 
mai sus și alte câteva pe care vă las să le 
descoperiți. 

Volumul se vrea a fi o oglindă. Ne este 
pusă înainte, intimidant, pentru a ne arăta 
neajunsurile. Suntem purtați fără cruțare 
în abisurile sinelui, apoi suntem călăuziți 
spre ceilalți urmând cea mai bună cale: a 
iubirii. E o lectură reconfortantă și 
motivatoare, o carte pe care o recomand 
cu încântare.                              
        (coramdeo.ro) 

Recomandare de lectură 

de John Ortberg 

Te-aș plăcea dacă ai  
semăna mai mult cu mine  


